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Four Faire Fonctionner en 2 lampes
Relier toutes les broches de la deugieme ECHE
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saufla grille et I'anode de la triode de la deusiéme ECHE1
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Femplacer aussi larésistance de cathode de 1K

et metkez une S00chms

470pF ATORF

EDDF'F_E Eicbinage oscillateur

= + P .
IE récupere dans un bloc d'aceord
+

Secteur 0.01 1 I“\—,’;\.-/'J
47K
|:| EmF
I e T | |:| = =
-‘- 0.1
Wars alim 250
[,
(Fréampll + correcteur baxandall]
270K |:|
= r
Entrés BF w2 ECCe: | 1 1
0,01 4
L I 100k,
1 '-'J_'.:
2.?K|:‘:| _I_l- 47mF 1141 Lin
22K 12K

330K
142 ECC#83
1 E’
101 Lin &
27K =47mF
4,7nF
i




